

大家好，今天小编来为大家解答股市趋势指标这个问题，涨跌趋势线指标很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [哪个指标做短线最好用](#)
2. [股市中的动能指标是什么意思](#)
3. [trx指标是什么](#)

一、哪个指标做短线最好用

短线技术指标最佳组合一、KDJ+DMI指标组合KDJ指标是为了追求短线操作的安全度而设计的，其特点就体现在快捷上。在指标体系中，它是最敏感的指标之一，熟练并灵活运用它可以捕捉到相当小的行情变化趋势，实为短线操作的一大法宝。DMI指标能够准确地告诉我们未来行情的变化趋势，从而为投资者提供恰当的买卖时机及把握行情变化趋势。因此将这两大指标结合起来，可以降低投资风险，提高操作安全度，并找到最佳的买卖点。在操作方法上，两大指标不分先后顺序，相互验证统一即是最佳买卖点。二、DMI+MA+VOL指标组合移动平均线在股市中使用极为广泛，它能及时明确地发出多空信号，若能将它与DMI、VOL指标组合起来使用，可以达到意想不到的效果。在操作方法上，当DMI、MA发出做多信号时，得到成交量放大的配合，说明行情上攻能量充足，爆发力强；如果当DMI、MA发出做多信号时，成交量未见有效放大，则上攻力度较弱或有假多头嫌疑。反之，即使成交量放大，但如果DMI或MA不具备买入特征，也不可轻易介入。因此，只有当DMI、MA、VOL相互验证统一时，方可作为决策依据，这是道氏理论的精髓之处。三、MACD+MA+VOL指标组合根据本人多年的跟踪观察及实盘操作，这组指标具有较高的应用效果，如能熟练灵活运用其搭配方法，你在股市中一定能成为胜利者。应用方法是：MACD、MA、VOL指标信号相互验证统一时，即是可靠的买卖决策。反之，应谨慎使用。四、KDJ+RSI+MACD指标组合这组指标的实战效果非常明显。其操作方法是：充分利用KDJ指标反应敏感这一特性，在市场中尽可能捕捉到更多可以获利的投资信号。当捕捉到投资信号后，不必过早介入，再由RSI指标来检验一遍，如果检验结果一致，表明投资信号有效。那么，为什么要与MACD指标组合在一起呢？目的就是进一步寻求中线指标的支持，这样可以避免短期指标的虚假信号，为介入时多加一份保险。如果某一个股在某一时段里，上述三大指标同时发出买入信号，可在股价回档时大胆介入，其短线成功率极高，套牢的概率极低（几乎为零，除非你在相对高点介入），获利则是多寡而已。五、W%R+KDJ+RSI+MACD指标组合这组指标组合的主要操作方法：利用W%R、KDJ指标搜索到短线买卖信号，然后利用RSI指标鉴定股势的强弱和超买超卖情况，再用MACD指标确认中期走势。从而更加准确地为投资者提示买卖信号。目前，W%R指标电脑

初始化状态下给定的技术参数为10，在图形上绘制一条指标曲线。本人根据股市多年的运行规律，并经过反复的实盘检验和长期的跟踪观察，将W%R指标技术参数修改为20，更能揭示本指标效能。

六、KDJ+RSI+DMI指标组合这种指标组合的最大优点是可以捕捉到主升段行情，或及时发现深跌行情，帮助投资者提早做好买卖准备，以便获利了结或止损出局。本组合的操作方法为：将KDJ、RSI指标做DMI指标的铺垫，当发现KDJ、RSI指标走强后，再根据DMI指标买卖信号进行投资决定，这样可以寻找到更好的获利机会。如同文学表现手法上的伏笔，为最后的买卖决策打好前哨仗。

七、MA+BIAS+36BIAS指标组合这组指标的最大优点就是能够及时地反映出股价短期偏离正常价值运行规律，即远离（向下或向上）短期平均价值区，使股价产生反弹或回档，从而产生买卖信号。其操作方法为：当股价向上或向下远离均线时，根据葛兰碧移动均线原理，有向移动均线回归的要求。在实盘中，当移动均线出现过大的空隙时，应立即观察BIAS指标，找到一个参考数据，当它大于或小于某个数值（绝对值）时，随时有可能产生反弹或回档，即构成买卖信号。为了提高保险系数，可以再参考36BIAS指标，如果信号一致，可以大胆果断地做出买卖决策。根据中国股市多年的运行规律，可将BIAS指标设定三条不同周期的技术参数。36BIAS指标反映移动均线之间的距离。计算方法为： $(\text{近3日收盘价之和} - \text{近6日收盘价之和}) \div 3 - (\text{近3日收盘价之和} - \text{近6日收盘价之和}) \div 6 = \text{三六乖离}$ 。该指标位于钱龙龙卷风分析系统里，在副图上可以根据习惯或需要绘制36乖离或612乖离两条线，即参数分别为3、6和6、12的两条线，另外还可设定一条N天的移动均线。三六乖离指标的应用法则：（1）三六乖离指标的乖离极限值随个股不同而不同，投资者可利用参考线设定，固定其乖离范围。（2）当股价的正乖离扩大到一定极限时，股价会产生向下拉回的作用力。（3）本指标可设立参考线。三六乖离指标值有正数与负数之分，多空平衡点为0，即0轴。其数值随着股市的强弱，周而复始地围绕0轴上下波动。从长期图形变动可看出正数达到某个程度无法再往上升的时候，便是卖出的时机；反之，便是买进时机。在多头走势中，行情回档多半是在三六乖离达到0轴附近获得支撑，即使跌破也很快能够拉回。反之则反。

八、OBV+WVAD+VOL+MA指标组合这组指标主要是运用能量与市场趋势关系，来判断行情的涨跌变化，其主要操作方法是：当OBV指标发出买卖信号时，是否得到WVAD指标（该指标本是一项长期指标，但与其他技术指标组合起来使用，偶尔来一把短线）的支持配合，如果相互一致，再看看成交量是维持原来水平，还是持续放大态势。如果成交量维持原来低水平，则有假多头或假空头嫌疑；如果价升量增或价跌量增则产生有效的持续上升或下跌走势，此时如果移动均线也是相应的多头或空头排列，那么它的持续性行情的概率相当大，则可大胆做出买卖决策。根据本人多年的跟踪观察和实盘检验，此指标组合运用于短线操作具有意想不到的效果。小提示：在对KDJ，RSI等超买超卖等指标进行分析的基础上，如果对于自己手中股票去留仍有所疑问，不妨看看该股票大资金流向，也许能帮你做出决定。股票伴侣可以跟踪分析连续出现方向一致的大单，洞悉机构筹码MACD（平滑异同移动均线MACD指数平滑异同均线实战应用打开k线第一个显示的指标，被多数人认为的最无用指标却是寻求短期买卖点的唯一绝佳指标！经笔者2年半实践证明，

准确率98%以上,在实战中本人使用至今没失过手.参数设置快速EMA12,慢速EMA26使用方法:随股价上升MACD翻红,即白线上穿黄线(先别买),其后随股价回落,DIF(白线)向MACD(黄线)靠拢,当白线与黄线粘合时(要翻绿未翻绿),此时只需配合日K线即可,当此时K线有止跌信号,如:收阳,十字星等.(注意,在即将白黄粘合时就要开始盯盘口,观察卖方力量),若此时能止跌称其为“底背驰”.底背驰是买入的最佳时机!!!可随意取例,无数个股底部均有此现象.例600720祁连山99年5月19日0768西飞国际99年5月18日和6月4日0542TCL通讯2000年1月18日等等,举不胜举.反之,当股价高位回落,MACD翻绿,再度反弹,此时当DIF(白线)与MACD(黄线)粘合时[要变红未变红]若有受阻,如收阴,十字星等,

二、股市中的动能指标是什么意思

动能指标是正数时伴随的是价格趋势上升，动能指标是负数时伴随的价格趋势下降。交易者用零线的上下穿越来判断买入和卖出信号。交易者还须注意的是，买入和卖出信号需要结合价格趋势方向。如果价格趋势向上，以买入信号进行多头操作。价格趋势向下，以卖出信号进行空头操作。动能线的另一项作用是判断价格波动的加速度。如果动能指标是正值并且在上升，意味着价格正在向上加速。如果动能指标在零线上方下降，意味着价格处于上升趋势的减速阶段（或者称为调整）。因此，零线以及动能线的正负应当结合在一起运用来判断价格的上升下降，调整或者加速。计算公式动能指标用来衡量价格的变动率，而不是用来衡量真实的价格水平。它背后的逻辑是观察预先设定观察期数的最早一期的盘价格与最近一期的收盘价格两者间的变动率。计算动能指标(M)的公式如下： $M = ccp - ocp$ ； $ccp = \text{current closing price} = \text{最近一期之收盘价}$ ； $ocp = \text{old closing price for predetermined period}$ ；= 预先设定观察期间之最早一期之收盘价；M的值可能是正值也可能是负值。

三、trx指标是什么

1、TRIX指标也称为“三重指数平滑移动平均指标”，它根据移动平均线理论，对一条平均线进行三次平滑处理，再根据这条移动平均线的变动情况来预测股价的长期走势。TRIX指标可以通过过滤掉许多不必要的波动来反映股价的长期波动趋势。

2、TRIX指标能有效的解决移动平均线理论发出的一些假信号的情况，帮助投资人更好地分析汇市，避免造成亏损；同时TRIX指标和移动均线一样也可以显现出汇价在接下来一段时间内的波动趋势，使得投资者对于接下来的时间内价格的波动趋势可以进行预测，加深投资人对市场波动趋势的了解。

股市趋势指标和涨跌趋势线指标的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！